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ОГЛЯД ЗАХОДІВ

КОРМОВІ ДОБАВКИ Й КО: ПРО ЩО 
EDINSTVO GROUP ДИСКУТУВАЛА 

НА КОМБІКОРМОВОМУ ФОРУМІ

Клієнтоорієнтованість, досвід роботи з най-
більшими птахокомплексами та свинофермами, 
цілодобовий консалтинг, готові кормові та ве-
теринарні рішення для усіх груп сільськогоспо-
дарських тварин та птиці – ось основи роботи 
компанії Edinstvo Group. І саме своїм баченням 
ситуації на ринку годівлі та комбікормовиробни-
цтва компанія поділилася з іншими представни-
ками агросектору в рамках комбікормового фору-
му на Graine Storage Forum «ELEVATOR-2021»  
(25 травня, м. Київ). Захід зібрав лідерів кормово-
го ринку, флагманів теорії годівлі. Були присутні і 
новачки, які встигли гучно про себе заявити.

Компанія Edinstvo Group виступила гене-
ральним спонсором заходу. І це не випадково. 
Адже Edinstvo Group із розгалуженою мере-
жею виробничих потужностей, власною логістич-
но-складською системою та колосальним до-
свідом на царині годівлі і кормовиробництва є 
індикатором ринку. І першою підмічає тенденції та 
проблемні моменти. Наприклад, ситуацію із нор-
мативно-правовою документацію кормових доба-
вок. Це та інші питання спікери та модератори з 
команди Edinstvo Group обговорювали разом з 
учасниками комбікормового ринку, експертами, 
партнерами, конкурентами. 

Дискусія виявилася продуктивною. Едуард 
Михайлютенко, маркетинг-директор напрямку 
«Корми», розповів про вклад у розвиток галузі; 
проблеми сировинних ринків, доступність сиро-
вини, складнощі, що виникають при вході на ринок 
виробництва продуктів тваринництва. Спікер Ан-
дрій Прудкий, керівник департаменту продажів 
промислових комбікормів та БМВД, поділився з 
учасниками своїм баченням прогресивності кор-
мових рішень та індивідуального підходу до годівлі. 
Окрім дискусії на форумі відбулася церемонія 
нагородження кращих учасників комбікормового 
ринку. Якість продукції, послуг компанії Edinstvo 
Group високо оцінюють партнери та клієнти. 

Компанія отримала почесні звання «Інновацій-
ний виробник комбікормів 2019» Летичівського 
комбікормового заводу та звання «Постачаль-
ник сировини для комбікормів 2019» для ТОВ 
«ІНБЕЛ» (NOVACORE), отримані на Комбікормо-
вому форумі у травні 2021 року.

– Дякуємо організаторам за проведений 
захід, можливість живого спілкування з парт-
нерами. Сподіваємося, що рік 2021 виявиться 
прихильнішим до комбікормовиробників та тва-
ринників загалом.

Едуард МИХАЙЛЮТЕНКО, маркетинг-директор 
напрямку «корми» Edinstvo Group

Андрій ПРУДКИЙ, керівник департаменту продажів 
промислових комбікормів та БМВД Edinstvo Group

Незалежна експертна комісія та онлайн-голо-
сування в рамках комбікормового форуму 2020 за-
служено визнали кращим у номінації «Інноваційний 
виробник комбікормів 2019» Летичівський комбікор-
мовий завод

Незалежне голосування та експерта комісія ви-
знала «Постачальником сировини для комбікормів 
2019» ТОВ «ІНБЕЛ» (NOVACOR)
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